

## 日本变相组建“海军陆战队”部署冲绳附近 觊觎钓鱼岛



### [摘要]

]“水陆机动团”组建地点放在面向东海，位于“独岛”（日本称“竹岛”）和钓鱼岛之间的九州地区。日本之所将其称作“水陆机动团”而不将它直呼其名为海军陆战队，因为日本宪法规定日本不能拥有军队，也不能使用“海军”字样。但是，这支军事力量实际上一点也不比其他国家的海军陆战队逊色。

参考消息网11月13日报道 日本《朝日新闻》近日报道称，日本政府相关人士透露，将于2018年3月新设日版海军陆战队“水陆机动团”，专门负责离岛防御。报道还称，其中一部分将部署在距离钓鱼岛较近的冲绳地区，一旦西南诸岛“发生意外”，该部队可以迅速展开行动。

### 日版“海军陆战队”呼之欲出

众所周知，日本与周围三个国家（中俄韩）均存在领土争端。日本是个岛国，土地面积狭小，资源匮乏，危机感、紧迫感比任何国家都要强烈，在争夺领土问题上民族情绪异常高涨。

一方面，日本政府不遗余力地开展外交战、舆论战。另一方面，日本不顾一切突破宪法禁锢，利用已经生效的新安保法为依据加强和加快扩军备战步伐。

日本计划成立的“水陆机动团”目前约有2100人。除了司令部外，还将包括以两个以步兵为主的“水陆机动连”。有分析称，到2018年，“水陆机动团”或将拥有3个连队，组成约3000兵力的一支“准海军陆战队”。

“水陆机动团”组建地点放在面向东海，位于“独岛”（日本称“竹岛”）和钓鱼岛之间的九州地区。日本之所将其称作“水陆机动团”而不将它直呼其名为海军陆战队，因为日本宪法规定日本不能拥有军队，也不能使用“海军”字样。但是，这支军事力量实际上一点也不比其他国家的海军陆战队逊色，甚至可以说有过之而无不及。

按照日本自卫队的作战设想，为了应对钓鱼岛可能出现的“民事入侵”、“海上攻击”和“兵力强行登陆”等不同程度的威胁情况，将实施包括两栖登岛作战在内的海空自卫队海上攻击等一系列作战行动。

一般来说，日本的夺岛作战将通过部署在冲绳和周边岛屿的基地展开，但由于钓鱼岛地势狭小，无法展开装甲部队，因此只能采用小股特种部队和精锐两栖作战部队进行夺岛。而日本组建“水陆机动团”，就可以强化这种作战配置，通过与空降团密切配合，为夺岛提供海陆空立体化作战基础。

### 中国应高度警惕，未雨绸缪

安倍晋三于2012年12月26日第二次就任日本首相，他的执政目标十分明确——修宪、扩军以及走所谓“正常国家”道路。扩军与修宪同步，安倍上台之后十分重视海上自卫队的装备技术升级。继日向、伊势两艘准航母服役之后又有出云、加贺两艘日本海上自卫队目前最大吨位的直升机航母陆续下水入列。

有报道称，根据日本防卫省的计划，“水陆机动团”将按照美军海军陆战队的编制进行建制，并将从美国引进水陆战车和可垂直起飞的鱼鹰运输机。此外，安倍上台之后也高度重视海上保安厅的力量建设，针对中日钓鱼岛之争大幅度提高海上保安厅的年度预算，划拨专门款项用来装备新锐武备。

明年3月，“水陆机动团”正式成立后将标志着战后日本武装力量的一个重大“突破”，日本从法律上只能拥有自卫队变成实际上拥有具备进攻能力的军队。这不能不引起周边国家的警惕和防范。

现在，日本海上保安厅已经成立了钓鱼岛专门部队，海上自卫队正在建造两艘针对中日岛争的护卫舰、陆上自卫队

即将组建“水陆机动团”——日本版的“海军陆战队”，海上硬件大幅度增强。对此，包括中国在内的周边国家都应高度警惕，未雨绸缪，充分做好防范工作和采取有效抗衡措。

在现场，刚刚成功拍得一件玉器配饰的李先生，面带喜色地对记者说：“以前，我只是喜欢这些老物件，但只能过过眼瘾。

一些投行内部人士曾表示，投行今年是麻烦的集中地。

当前文章：<http://www.hcpcm.com/news/20171021-94725337.pdf>

发布时间：2017-11-24 10:54:19

[重庆时时彩三码走势图](#) [重庆时时彩](#) [伦理片](#) [科技](#) [宇宙](#) [第四色](#) [情感](#) [jizzxxx](#) [伦理电影](#)  
[久久热在线视频精品](#)